

BFTE - Megismételt rendkívüli taggyűlés 2014.
Jegyzőkönyv

Helye: Ökológiai Intézet, BFTE iroda.
3525 Miskolc, Kossuth u. 13. I. emelet

Ideje: 2014.07.30., szerda 17.00 óra

Boronkai József: Köszöntöm a megismételt rendkívüli taggyűlésünkön megjelenteket! Egyesületünk aktuális taglétszáma 108 fő, a jelenléti ív alapján 9 fő van jelen, a megismételt taggyűlés határozatképes.

A taggyűlés lejegyzéséhez válasszunk jegyzőkönyvvezetőt, javaslom Villás Dominikát.

Villás Dominika: Vállalom a jegyzőkönyvvezetést.

Boronkai József: Kérem szavazzunk a jegyzőkönyvvezető személyéről!

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

Boronkai József: Két fő jegyzőkönyv hitelesítőre van szükségünk, Apró Gergelyt és Márkus Mártát javaslom.

Apró Gergely: Elvállalom a hitelesítést.

Márkus Márta: A hitelesítést vállalom.

Boronkai József: Kérem a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről szavazzunk!

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

Boronkai József: Két fő szavazatszámállóra van szükségünk, Kerékgyártó Enikót és Boronkainé Báji Anitát. javaslom.

Kerékgyártó Enikó: A szavazatszámállást vállalom.

Boronkainé Báji Anitá: Vállalom a szavazatszámállást.

Boronkai József: Kérem a szavazatszámállók személyéről szavazzunk.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

Boronkai József: A taggyűlés levezetéséhez felkérem Makár Richárd alelnököt.

Makár Richárd: Köszöntöm én is a résztvevőket. Ismertetem a napirendi pontokat, melynek kérem az elfogadását.

Napirend:

1./ Alapszabály módosítás

2./ Egyebek

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva.

1. napirendi pont

BFTE - Alapszabály módosítása

Makár Richárd: A bírósági végzés alapján a tavaly elfogadott alapszabályunkat ki kell egészíteni közhasznúsági elemekkel, ha ismét közhasznúak szeretnénk lenni. Az elkészített és kiküldött dokumentumokhoz nem érkezett előzetes módosítási javaslat. Kérdezem a jelenlevőket van-e javaslatuk, észrevételük?

Amennyiben nincs, a felmerülő változtatásokat pontonként fogjuk elfogadni.

Az Alapszabályban a II.-es pont két részre tagolódik, II/A és II/B.

Új elemként II/A.1,2,3 pontok kerülnek az alapszabályba:

II/A. Az egyesület közhasznú tevékenységei

- 1. Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, fejlesztő nevelés, fejlesztő nevelés-oktatás, a 2011. évi CXC törvény a nemzeti köznevelésről 4§ 1/p értelmében.**
- 2. Sporttevékenység.**
Az egészséges életmód és a szabadidősport gyakorlása feltételeinek megteremtése a 2004 évi I törvény a sportról 49§ c)- e) értelmében.
- 3. Természetvédelem.**
A természetvédelmi kultúra fejlesztése, a természet védelmével kapcsolatos ismeretek oktatása az 1996. évi LIII törvény a természet védelméről 64§ (1) bekezdése értelmében.

Kérem az új II/A.1,2,3 pontok elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a II/A.1,2,3 pontok alapszabályba helyezése.

Meglévő II. pont új II.B számozást kap.

A II.1 pont II/B.1 pontra módosul és kiegészül.

Jelenlegi: II. Az egyesület céljai, tevékenységei

1. A BFTE célja a természetjárás népszerűsítése, egészséges életmódra nevelés elősegítése, propagálása. Természetismeret, honismeret és környezeti nevelés mentén a természethez való helyes viszonyulás kialakításának elősegítése.

A II/B.1 pontja kiegészül „közhasznú céljainak figyelembe vételével” szöveggel.

Új: II/B Az egyesület céljai, tevékenységei

1. A BFTE célja a természetjárás népszerűsítése, egészséges életmódra nevelés elősegítése, propagálása. Természetismeret, honismeret és környezeti nevelés mentén a természethez való helyes viszonyulás kialakításának elősegítése közhasznú céljainak figyelembe vételével.

Kérem a módosítás elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a II/B.1 pont módosítása.

A II.2. pont változatlan szöveggel II/B.2. pontra módosul.

A II.3 pont II/B.3 pontra módosul és kiegészül.

Jelenlegi: II.3. Szakmai tevékenységként természetes személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó, egyéb szervezetek által felkért és önálló kezdeményezésként indított közművelődési és sport célú táborok, túrák, versenyek és egyéb rendezvények szervezése, lebonyolítása.

A II/B.3 pontja kiegészül „közhasznú tevékenységként” szöveggel.

Új: II/B.3. Szakmai tevékenységként természetes személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó, egyéb szervezetek által felkért és önálló kezdeményezésként indított közművelődési és sport célú táborok, túrák, versenyek és egyéb rendezvények szervezése, lebonyolítása közhasznú tevékenységként.

Kérem a módosítás elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a II/B.3 pont módosítása.

A II.4. pont változatlan szöveggel II/B.4. pontra módosul.

A II.5. pont változatlan szöveggel II/B.5. pontra módosul.

A II.6. pont változatlan szöveggel II/B.6. pontra módosul.

A II.7. pont változatlan szöveggel II/B.7. pontra módosul.

A II.8. pont változatlan szöveggel II/B.8. pontra módosul.

A II.9. pont változatlan szöveggel II/B.9. pontra módosul.

A II.10 pont II/B.10 pontra módosul és kiegészül.

Jelenlegi: II.10. Gazdálkodási, vállalkozási tevékenységet folytat annak érdekében, hogy céljai eléréséhez a pénzeszközöket biztosítsa. A gazdasági tevékenység korlátja, hogy ne veszélyeztesse céljait. Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményt nem oszthatja fel, azt az alapszabályban meghatározott tevékenységre kell fordítania.

A II/B.10 pontja kiegészül „az Alapszabályban foglalt” és a „közhasznú” szöveggel.

Új: II/B.10. Gazdálkodási, vállalkozási tevékenységet folytat annak érdekében, hogy céljai eléréséhez a pénzeszközöket biztosítsa. A gazdasági tevékenység korlátja, hogy ne veszélyeztesse az Alapszabályban foglalt céljait. Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményt nem oszthatja fel, azt az alapszabályban meghatározott közhasznú tevékenységre kell fordítania.

Kérem a módosítás elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a II/B.10 pont módosítása.

A II.11 pont II/B.11 pontra módosul és kiegészül.

Jelenlegi: II.11. Az Egyesület szolgáltatásait tagjain kívül mások is igénybe vehetik.

A II/B.11 pontja kiegészül „közhasznú és nem közhasznú” szöveggel.

Új: II/B.11. Az Egyesület közhasznú és nem közhasznú szolgáltatásait tagjain kívül mások is igénybe vehetik.

Kérem a módosítás elfogadását.

Nyílt szavazás. Tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag elfogadva a II/B.11 pont módosítása.

2. napirendi pont

Egyebek

Makár Richárd: Írásban nem érkezett semmilyen észrevétel, javaslat. Kérdezem, hogy a jelenlevőknek van e taggyűlést érintő hozzászólása?

Nincs. Köszönöm mindenkinek a részvételt a taggyűlésen, melyet ezúton bezárok.

Kelt, Miskolcon, 2014. július 30-án

Makár Richárd
Levezető elnök

Villás Dominika
Jegyzőkönyv vezető

Apró Gergely
Jegyzőkönyv hitelesítő

Márkus Márta
Jegyzőkönyv hitelesítő

Boronkai József
BFTE elnök